

“किसान सशक्तिकरण अभियान द्वारा उत्तरप्रदेश में हुई सेवाओं का संक्षिप्त समाचार”

प्राणप्यारे अव्यक्त बापदादा के अति लाडले, बेहद सेवाओं के निमित्त टीचर्स बहिनें तथा सर्व ब्राह्मण कुल भूषण भाई-बहिनें,

मधुबन तपोभूमि से ग्राम विकास प्रभाग की ओर से ईश्वरीय स्नेह सम्पन्न मधुर याद स्वीकार करना जी।

बाद समाचार - आप सबको यह जानकर अति प्रसन्नता होगी कि इस वर्ष सितम्बर-अक्टूबर 2016 में पूरे उत्तरप्रदेश के 18 मण्डलों के, 75 जिलों में, 822 विकास खण्डों की सेवा के लक्ष्य से एक साथ 18 किसान सशक्तिकरण अभियान निकाले गये, जिसका शुभारम्भ उत्तरप्रदेश की राजधानी लखनऊ के प्रसिद्ध माण्टेसरी कॉलेज के अत्याधुनिक सभागार में माननीय मुख्यमंत्री अखिलेश जी की शुभकामनाओं के साथ, कृषि मंत्री जी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। इस अभियान के दौरान 40,000 किलोमीटर से अधिक दूरी तय करने 1,50,000 से अधिक साहित्य वितरण करने तथा 1,75,000 से अधिक किसानों की सेवा का जो कठिन लक्ष्य रखा गया था, यह सभी सेवाधारियों के उमंग-उत्साह और लगन ने आसान कर दिया।

इस अभियान की अनेक विशेषतायें रही, सबसे बड़ी विशेषता पूरे प्रदेश में सरकारी आदेश से, सरकारी बने बनाये मंच पर अभियान यात्रियों को सन्देश देने का सुअवसर प्राप्त हुआ। इसके साथ ही किसानों को सरकार से मिलने वाली सुविधाओं की जानकारी भी दी गई। मोबाइल ऐप से अभियान की पूरी मानीटरिंग हुई, आडियो रिकार्डिंग के द्वारा स्पष्ट शब्दों में किसानों को ईश्वरीय सन्देश दिया गया। निःशुल्क साहित्य वितरण किया गया। व्यसनमुक्ति के लिए प्रतिज्ञायें कराई गई, फार्म भी भरवाये गये।

विभिन्न राज्यों से ग्राम विकास प्रभाग के अनुभवी भाई-बहिनों ने उत्तर प्रदेश के इस अभियान में अथक होकर अपनी सेवायें दी। उनके द्वारा सेवाओं के उमंग उत्साह भरे समाचार एवं अनुभव सुनकर हमें अति प्रसन्नता हो रही है। पूरे अभियान द्वारा हुई सेवाओं की रिपोर्ट अभी तैयार की जा रही है।

उत्तरप्रदेश की इन सेवाओं की संक्षिप्त रिपोर्ट जब दिल्ली विज्ञान भवन के सभागार में भारत के केन्द्रीय मन्त्रियों को दी गई तो वे अति प्रसन्न हुए और उन्होंने ऐसे अभियान पूरे भारत वर्ष में निकालने तथा अपना सहयोग देने की सहमति प्रदान की। पवित्र सोच और बेहद की भावना से मानवता के कल्याण के लिए उत्तर प्रदेश में आयोजित यह अभियान भारत सरकार तथा अन्य राज्यों के लिए एक मिसाल बन चुका है, जिसका अनुकरण करने के लिए सभी तत्पर हैं। इस अभियान की चारों ओर खूब महिमा हो रही है। इन सबका श्रेय विशेष उत्तरप्रदेश की सभी निमित्त टीचर्स बहिनों तथा सभी सेवाधारी भाई-बहिनों को है। साथ-साथ उत्तर प्रदेश के कृषि मंत्री भ्राता पण्डित सिंह जी, प्रमुख सचिव कृषि भ्राता रजनीश गुप्ता जी, कृषि निदेशक उत्तर प्रदेश श्री ज्ञानसिंह जी के साथ उन अनेक अपर कृषि निदेशकों, संयुक्त निदेशकों, उप-निदेशकों, जिला कृषि अधिकारियों तथा कृषि विभाग के कार्मिकों का बहुत-बहुत आभार मानता हूँ। दैवी भ्राता बट्टी विशाल तिवारी(सह-निदेशक, कृषि विभाग, लखनऊ), जिनकी अथक मेहनत तथा सभी के सहयोग से हम पूरे प्रदेश में किसानों के कल्याणार्थ ऐसा अद्भुत अभियान संचालित कर पाये। सभी की लगन और सेवा के लिए हम इस श्रेष्ठतम कार्य की खूब खूब सराहना करते हुए प्रभाग की ओर से सभी सेवा साथियों को बहुत-बहुत बधाई देते हैं। हमें पूर्ण विश्वास है कि आपकी यह सेवा स्वर्णिम भारत के निर्माण में निश्चित ही मील का पत्थर साबित होगी। अच्छा-सभी को बहुत-बहुत याद। ओम् शान्ति।

प्राण प्यारे अव्यक्त बापदादा के अति लाडले, अपनी शुभ एवं श्रेष्ठ वृत्ति द्वारा सदा बेहद सेवाओं को सफल बनाने वाली निमित्त टीचर्स बहनें, सभी ब्रह्मण कुल भूषण भाई-बहनें तथा ग्राम विकास प्रभाग की सेवाओं में संलग्न सभी सदस्यों प्रति,

ईश्वरीय स्नेह सम्पन्न मधुर याद के साथ आप सबके स्थूल सूक्ष्म सहयोग के प्रति विशेष आभार।

ड्रामा की नूध प्रमाण दिल्ली के प्रसिद्ध विज्ञान भवन में 7 अक्टूबर 2016 को भारत सरकार की अगुवाई में ब्रह्माकुमारीज के ग्राम विकास प्रभाग के द्वारा एक दिवसीय परम्परागत सजीव कृषि द्वारा किसान कल्याण सुनिश्चितीकरण विषय पर भव्य सेमिनार का आयोजन किया गया, जिसका उद्घाटन कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय के केन्द्रिय कृषि मंत्री माननीय श्री राधामोहन जी ने किया। वे विशाल जनसमूह को देखकर अति प्रसन्न होकर बोले कि विज्ञान भवन का यह सभागार कभी-कभी ही भरता है। आप सबने बहुत उमंग-उत्साह से इस सेमिनार में भाग लिया है, ब्रह्माकुमारी बहनें जो परम्परागत सजीव खेती जैविक खेती, गउ आधारित खेती व यौगिक खेती का प्रचार प्रसार कर रही है वे देश की वर्तमान आवश्यकता है क्योंकि धरती जमीन का टुकड़ा नहीं है वो हमारी माँ है। इस धरती माँ को अत्यधिक मात्रा में जो जहरीली खादों व दवाओं का प्रयोग करके बीमार बनाया गया है, अब उसे बचाना है। यह आपका कार्य सराहनीय है। भारत सरकार इस यौगिक खेती को बढ़ावा देगी। उनका उत्साहवर्धक प्रवचन सुनकर सारा हॉल तालियों की गड़गड़ाहट से गूँज उठा। आदरणीय भ्राता बृजमोहन जी ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। केन्द्रिय कृषि राज्य मंत्री भ्राता सुदर्शन भगत जी ने अपनी शुभ कामनायें दी। उसके पश्चात् दो अन्य सत्रों द्वारा कई कृषि वैज्ञानिकों एवं अधिकारियों ने सभा को सम्बोधित किया। यह कार्यक्रम सुबह 10:30 बजे से सायं 6:30 बजे तक बहुत ही उमंग-उत्साह से भरपूर वातावरण में चलता रहा। भारत के कृषि विश्वविद्यालयों से अनेक कृषि वैज्ञानिक, डीन, अधिकारीगण, दो वाइस चान्सलर तथा जैविक यौगिक खेती में रुचि रखने वाले किसान भाइयों तथा दिल्ली की पूरी मीडिया इस कार्यक्रम में सम्मिलित हुई। लगभग 1100-1200 की सभा हॉल की शोभा बढ़ा रही थी। समापन सत्र में केन्द्रिय कृषि राज्यमंत्री पुरुषोत्तम रूपाला जी ने अपने ओजस्वी सारगर्भित प्रवचन द्वारा सभी में खूब उमंग-उत्साह भर दिया। कार्यक्रम की भूरि-भूरि प्रशंसा की तथा सरकार की ओर से हर प्रकार के सहयोग देने का आश्वासन दिया। पूरा ही कार्यक्रम सफल एवं निर्विघ्न रहा। मीठे बाबा ने एक धक से ऐसी विशाल सेवायें कराई जो देश विदेश में दिल्ली विज्ञान भवन का यह आवाज मीडिया द्वारा गूँज रहा है। अनेक टीवी चैनल्स तथा समाचार पत्रों में यह समाचार प्रसारित एवं प्रकाशित हुए हैं।

अतः आप सबने जो सूक्ष्म मंसा सकाश का सहयोग दिया तथा थोड़े समय की सूचना पर हर प्रान्त से कोई न कोई अधिकारी कृषि वैज्ञानिक लेकर पहुंचें, कई प्रान्तों की टीचर्स बहनों ने अपनी उपस्थिति दी, सरकार का भी हर प्रकार से सहयोग मिला, मैं आप सबको खास अथक सेवाधारी, दिल्ली निवासी भाई-बहनों को, जिन्होंने सभी को आवास-निवास, भोजन तथा चाय टोली की बहुत अच्छी सेवायें दी, कार्यक्रम को सफल बनाने में अपना पूरा योगदान दिया। हम बापदादा, सभी दादियों और प्रभाग की ओर से सबको हार्दिक धन्यवाद दे रहे हैं। आप सबका बहुत अच्छा सहयोग मिला है और आशा है आगे भी मिलता रहेगा।

इन्हीं शुभ आशाओं के साथ सबको बहुत-बहुत याद

ईश्वरीय सेवा में,
बी.के. राजू
बी.के. सरला